ONOMA *AK HM/NIA

TEXT XTH ®YYIKH I'ENIKHY TIAIAEIAY I’ AYKEIOY
ITPOTYIIO BOHR — AIAKPITEY ENEPI'EIAKEY YTAOMEX

KuKA®QOTE TIG 6OOTEG ATAVTI|CELG OTIG TIAPAKAT® EPOTICELG TOAAXTTATIG EMAOYTG
(6X2 = 12 povadeg):

1) Av E; ko1 ivotl avtioTola i OAIKI EVEPYELX KA I OKTIVO TIOL S10ypA@EL TO NAEKTPOVIO TOL
udpoyovou otav Bpioketon otny 1" Tpoxd, N evepyelx Kot n akTiva ov Ba €xel otV n tpoxia Ha

elvat:
— 2 — 2 —_ El —_ ri
a E,=E [ & r,=n B.E, == &L==
n n
E,=Eler=rnm E,=E P& r,=1
Y. E,=—= & IL,=n1 . E.=EIN&In=—=
n n
2) H ompopopun L (L = mur) mouv €Xel T0 NAEKTPOVIO TOL KTOHOL TOL LEPOYOVOL Eivat:
a.L=mur=n£ B.L:mjrzig]:
2 21 n
21T
y.Lzrmr:nT 8. L=nwr=n2mrth

3) To atopo Tov LEpoyovoL PpiokeTal ot BepeAIOON KATAOTAOT OTAV TO NNAEKTPOVIO TOU...
o. €XEL TN peyaAlTepn Suvatdv evépyela
B. €xel ™ pkpotTepT SuvaTdy evépyela
y. Oev Kiveitan
8. xwveltan o€ Tpoyld e TN peyaAlTepT SLVATOV OKTIVA

4) To Gtopo ToV LEPOYOVOL EKTIEPTIEL POTOVIO, OTAV. ..
o. SeyeipeTon
B. amodieyeipeton
Y- ovideTan
. Bploketar otn BepeMddn KATGOTOON

5) Iovioud tov aTOpOL TOU UEPOYOVOL EXOVIE OTAV TO AEKTPOVIO TOL peTafaivel...
o. Q7O TPOYLA HEYXAVTEPTG EVEPYELNG, OE TPOXLA HIKPOTEPT|G EVEPYELNG
B. a0 TPOXIG HIKPOTEPTIG EVEPYELRG, OE TPOXLX LEYRAVTEPTIG EVEPYELNG
Y. OTIO OTIOWXSTTIOTE TPOXLE, TNV TPATI TPOXLX TOL
8. and omowadnnmote TpoxId, o€ MEPLOYT| EKTOG NAEKTPIKODL TieSiov uprva (n = o)

6) Av ot Bepelodn Katdotaon 1 eVEPYELX TOV XTOHOL TOL LSpoyovov eivan E; = — 13,6 eV, moon
€1VOL 1 EVEPYELX 10VIGHOD TOL:
a.E, =-13,6 eV B.Eo =+13,6 eV

Y. Eo = - 2:13,6 = - 27,2 eV 8.FE =0



ONOMA *B* HM/NIA

TEXT 3TH ®YXIKH I'ENIKHY ITAIAEIAY I’ AYKEIOY
ITPOTYIIO BOHR — AIAKPITEY ENEPI'EIAKEY YTAOMEX

KuKA®QOTE TIG GOOTEG ATAVTI|CELG OTIG TTAPAKAT® EPOTICELG TOAAXTATIG EMAOYTG

1)

2)

3)

4)

5)

6)

(6X2 = 12 povadeg):

Av E; kot 1 €lvan avTiototya  0AIKI] EVEPYELX KA1 I AKTIVO TIOL S1aypAQEL TO NAEKTPAVIO TOU
vdpoydvou otav Bpioketar oty 1" TPOYIK, N EVEPYELX KL 1] OKTiVa IOV B €xel otV n Tpo1& Ba
etva:

E r,
o En:n—%&rn:rlﬁn2 B. E,=E, (& r,=-%
E. r
— — 2 —_ —_
v. E,=E, 0 & r,=r,[h s E,,—n—zlé;zr,,—n—l2

H otpopopun L (L = mur) mov €xel 10 NAEKTPAVIO TOL KTAHOL TOL LOPOYOVOUL eiva:
217

a.L=mur=nT B. L=rur=n2rlh
Y,Lzmurzni 5.L=mur=£El1:
21T 2T n

To &topo Tov V8poydvov Bpioketarl oTn BepeAl®ON KATAOTAON OTAV TO NAEKTPOVIO TOV...
oL EYEL TN HIKPOTEPT] SLVATOV EVEPYELX

B. éxel ™ peyaAbtepn SuvaTov evépyela

y. 8ev Kiveitan

8. xwvelton og tpoyld pe ) peyaAdTepn Suvatov oKTiva

To dtopo Tov LEPOYOVOL EKTIEUTIEL PWTOVIO, OTAV. ..
o. amodieyeipetan

B. Steyeipeton

y. lovieton

8. Bploketar otn BepeMddn KaT&oTOON

Toviopd tov atdpou tov LEPOYOVOL Exoupe OTAV TO NAEKTPAVIO TOL peTafaivel...
. OTIO TPOXLX HIKPOTEPTIG EVEPYELNG, OE TPOXLH LEYAADTEPTG EVEPYELNG

B. a6 Tpox & HEYOADTEPTIG EVEPYELNG, OE TPOXIA HIKPOTEPTIG EVEPYELNG

Y. OTI0 OTOLASNTIOTE TPOXLK, O€ TIEPLOXT] EKTOG NAEKTPIKOV Tiediov muprva (n = o)
8. amo6 onowxdnmoTe TPOYLE, 0TIV TIPATH TPOXIK TOL

Av o1 BepeAiddn KATAoTAOT I EVEPYELX TOL ATOHOL TOL LOpoYOvou eival E; = — 13,6 eV, moon
elvon 1) evEPYELX 1OVIOHOD TOUL:
a. Eg =—-213,6 =-27,2eV B.Eo=0

Y. EIOV = - ].3,6 eV 8. ElOV =+ 13,6 eV



‘Eva dtopo vépoyovou Ppioketal otn BepeAdioddn katdotaon otnv onoia Exel evépyela E; = — 13,6 eV.
a) [Toon evépyela €xel 0TI TPOXIEC pe N =2 Ko N = 3; (2 povadeq)
B) Kdvte to Staypappa v evepyelakmv oTaBpmv oxedidlovtag Tig otdbpeg e n =1, 2 ko 3
(2 povadeg)

y) T16om evépyela IpEMEL va TIAPEL TO ATOHO MOTE TO NAEKTPAVIO TOL Vo petafel amo tn 1" tpoyid, otnv
TpoXLG pe n = 3; (2 povadeg)
§) T1ooo eivan 10 PNKOG KOHOTOG TOL P®TOVIOL TOL Bar eKTEPPBEL KATA TNV EMOTPOPT] TOL ATOHOL CTNV
BepeAtwdn katdotaon; (2 povadeg)
Aiveton &) 1 TaOTNTA TOL POTOG 0To Kevo: ¢ = 3-10° m/s B) n otadepd tov Planck: h = 6,6:10%Js kau

y)onleV=1610"1]
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